نموذج اسئلة اختبار المحاسبة 2 للفصل الاول من عام 1434هـ(محلول)
1) في 30/12/1433 توفرت البيانات التالية من دفاتر مؤسسة النجاح التجارية : المشتريات 620,000
صافي المبيعات 860,000 ،مخزون اول المدة 80,000 ،مخزون اخر المدة 60,000
كم يبلغ مجمل الربح ؟؟مجمل الربح = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة  المباعة
مجمل الربح = صافي المبيعات – مخزون اول مدة +المشتريات – مخزون اخر المدة
مجمل الربح = 860.000 – 80.000 +620.000 – 60.000=220.000


1- 240.000 ريال 
2- 100.000ريال 
3- 220.000 ريال 
4- 260.000 ريال 

2) باستخدام البيانات السابقة ، ماهي تكلفة البضاعة المباعة ؟؟
1- 760.000 ريال تكلفة البضاعة  المباعة = مخزون اول مدة +المشتريات – مخزون اخر المدة
تكلفة البضاعة  المباعة = 80.000 +620.000 – 60.000=640.000

2- 640.000ريال 
3- 600.000 ريال
4- 620.000 ريال 

3) اي من الحسابات التالية يظهر في جانب الاصول في قائمة المركز المالي ؟
1- مصروف الايجار 
2- المخزون (اخر المدة)
3- اوراق الدفع 
4- رواتب مستحقة 

4) اين يظهر حساب الايراد المقدم في نهاية العام ؟
1- ضمن المصروفات في ملخص الدخل 
2- ضمن الايرادات في ملخص الدخل 
3- جانب الخصوم في قائمة المركز المالي 
4- جانب الاصول في قائمة المركز المالي 

5) في 1/1/1433قامت المنشأة بدفع ايجار فترة 3سنوات مقدماً بقيمة اجمالية قدرها 180.000ريال وتم تسجيلها في حساب الايجار المقدم ،ماهي القيمة التي تظهر في قائمة المركز المالي بعد التسوية في نهاية العام؟
1- 60.000 ريال ايجار مستحق في جانب الخصوم180.000/3=60.000 بالسنة 
180.000 – 60.000=120.000 للسنتين الاخيرتين
هي اللي تسجل في المركز المالي 

2- 180.000ريال مصروف ايجار 
3- 60.000ريال ايجار مقدم في جانب الخصوم
4- 120.000ريال ايجار مقدم في جانب الاصول 



6) باستخدام بيانات الفقرة السابقة ، ماهي القيمة الظاهرة في ملخص الدخل بعد التسوية ؟
1- 180.000ريال 
2- 120.000ريال 60.000 هي اللي تخص السنة وتسجل في قائمة الدخل

3- 60.000ريال 
4- لا يظهر اي مبلغ في مخصص الدخل

استخدم البيانات التالية لحل الاسئلة من 7 الى 9 :
كان رصيد حساب الرواتب الظاهر في ميزان المراجعة في 30/12/1433هـ بمبلغ 800.000ريال فان علمت ان رواتب الموظفين تبلغ 70.000ريال شهريا .

7) كم يبلغ مصروف الرواتب الذي يظهر في ملخص الدخل بعد التسوية في نهاية العام ؟؟
1- 840.000 ريال 
2- 800.000ربال 70.000X12=840.000 ريال وهو يخص السنة ويظهر بقائمة الدخل 

3- 730.000ريال 
4- 700.000ريال 

8) ماهي القيمة التي تظهر في قائمة المركز المالي ؟70.000X12=840.000 ريال وهو يخص السنة ويظهر بقائمة الدخل 
840.000 – 800.000 = 40.000 رواتب مستحقة على المنشاة
 اذن هي خصوم .

1- 70.000ريال رواتب مستحقة ضمن الاصول المتداولة 
2- 40.000ريال رواتب مقدمة ضمن الاصول المتداولة
3- 40.000ريال رواتب مستحقة ضمن الخصوم المتداولة 
4- 840.000ريال رواتب مستحقة ضمن الخصوم المتداولة 

9) ماهو قيد التسوية اللازمة في نهاية العام ؟
1- 40.000 من حـ/ مصروف الرواتب       40.0000 الى حـ/ الرواتب المستحقة 
2- 70.000 من حـ/ مصروف الرواتب       70.0000 الى حـ/ الرواتب المستحقة
3- 840.000 من حـ/ملخص الدخل      840.0000الى حـ/ مصروف الرواتب 
4- 40.000 من حـ/ الرواتب المستحقة      40.0000الى حـ/ملخص الدخل 

10) اي العناصر التالية يظهر ضمن الاصول القصيرة الاجل في قائمة المركز المالي ؟
1- المصروفات المستحقة 
2- الايرادات المستحقة
3- الايرادات المحصلة مقدماً
4- لا شيء مما ذكر 

11) كان رصيد حـ/ايراد استثمارات في ميزان المراجعة في 30/12 يبلغ 65.000 ريال وعند الجرد تبين وجود ايرادات استثمارات تخص العام بقيمة 5.000 ريال لم يتم تحصيلها ولم تسجل في الدفاتر ماهو قيد التسوية الصحيح في نهاية العام ؟
1- 65.000 من حـ/ ايراد استثمار مستحق            65.000 الى حـ/ ايرادات استثمارات 
2- 70.000 من حـ/ ملخص الدخل                     70.000 الى حـ/ايراد استثمارات 
3- 5.000 من حـ/ ايراد استثمار مستحق             5.000 الى حـ/ ايراد استثمارات
4- 65.000 من حـ/ ايراد استثمارات                 65.000 الى حـ/ ملخص الدخل 

12) من بيانات الفقرة السابقة ماهو المبلغ الظاهر كإيراد استثمارات في ملخص الدخل بعد التسوية ؟
1- 70.000 ريال الايراد الاستثمارات السنوي(مايخص السنة)= 65.000 + 5.000 =70.000

2- 65.000 ريال 
3- 60.000 ريال 
4- 5.000 ريال


13) أي من البنود التالية يظهر في كل من ملخص الدخل وقائمة المركز المالي ؟
1- المبيعات 
2- صافي الربح
3- راس المال
4- الايجار المقدم

14) يمكن صياغة معادلة الميزانية على النحو التالي :
1- الاصول - حقوق الملكية = الخصوم
2- الاصول =الخصوم + حقوق الملكية 
3- الاصول +الخصوم = حقوق الملكية 
4- الاصول =الخصوم – حقوق الملكية 

15) المبدا المحاسبي الذي يمنع المحاسب من رفع قيمة الاصول في الدفاتر حتى لو ارتفعت قيمتها السوقية هو
1- المقابلة 
2- التحقق
3- الاستمرارية
4- التكلفة التاريخية 

16) اي المفاهيم المحاسبية التالية يتطلب الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة وعدم الاعتراف بالارباح المتوقعة
1- التحفظ (الحيطة والحذر)
2- الثبات
3- التحقق(تحقق الايراد)
4- المقابلة

17) ان تقييم المخزون اخر المدة بالزيادة  في نهاية العام ينتج عنه :
1- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وارتفاع صافي الربح 
2- ارتفاع  تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح 
3- انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح 
4- ارتفاع تكلفة البضاعة المباعة وارتفاع صافي الربح

استخدم البيانات التالية لحل الأسئلة من 18 إلى 21 :
في 1/1/1430هـ اشترت شركة النجاح سيارة بقيمة 130.000 ريال وقد العمر الانتاجي لها بخمس سنوات وقدرت قيمتها في نهاية العمر الانتاجي ( الخردة ) بقيمة 10.000 ريال 
18)  كم يبلغ قسط الاستهلاك عن السنة الأولى باستخدام طريقة الرصيد المتناقص ( مضاعف معدل القسط الثابت ) ؟لحل المسألة : نسنتنج اولا قيمة معدل الاستهلاك السنوي = (1 ÷ العمر الافتراضي) X 100 = (1÷5)X100=20%
ومنه فإن قيمة مضاعف معدل القسط الثابت = 20% X2(قيمه ثابته في طريقة الحل) = 40%
قسط الاستهلاك في السنه الأولى = القيمهالدفتريهX مضاعف معدل القسط الثابت
= 130.000 X 40% = 52.000 ريال






1- 24.000ريال
2- 26.000ريال
3- 52.000ريال
4- 120.000ريال


19) كم يبلغ مجمع في نهاية السنة الثالثة باستخدام طريقة القسط الثابت ؟
1- 24.000ريالقسط الاستهلاك السنوي = (تكلفة الاصل – الخردة) ÷ العمر الانتاجي
                            = (130.000 – 10.000) ÷ 5 = 24.000 ريال.
مجمع الاستهلاك = مجموع القسط للاستهلاك في السنه = 24.000+24.000+24.000 = 72.000 ريال

2- 72.000ريال
3- 78.000ريال
4- 22.000ريال 

20) باستخدام طريقة وحدات النشاط وبافتراض ان عدد وحدات النشاط المقدرة خلال العمر الانتاجي تبلغ 160.000كيلومتر 
كم يبلغ معدل الاستهلاك للكليلومتر الواحد ؟معدل الاستهلاك لكل وحده = (تكلفة الاصل – الخردة) ÷ مجموع الوحدات
                               = (130.000 – 10.000) ÷ 160.000 = 0.75 ريال


1- 0.45 ريال
2- 0.40 ريال
3- 0.20 ريال
4- 0.75 ريال

21) كم يبلغ مصروف الاستهلاك في السنة الاولى اذا تم استخدام السيارة لمسافة 20.000كيلومتر
( باستخدام بيانات الفقرة السابقة)مصروف الاستهلاك = المسافة التي تم استخدام الاصل فيها (من المعطيات)  X 0.75 
                        = 15.000 ريال


1- 15.000 ريال
2- 16.250 ريال
3- 20.00 ريال
4- 24.000 ريال 

التوضيح :
من طرق اثبات الاستهلاك في الدفاتر 
فتح حساب جديد باسم (مجمع الاستهلاك) للاصل الثابت
وهذا الحساب ذو رصيد دائن ، ولهذا يقيد في الطرف الدائن من القيد 

22) ماهو قيد التسوية اللازم لإثبات مصروفات الاستهلاك في نهاية العام ؟
1- من حـ/ مصروف استهلاك الاصل      الى حـ/ مجمع استهلاك الاصل
2- من حـ/ ملخص الدخل                   الى حـ/ مصروف استهلاك الاصل 
3- من حـ/ مجمع استهلاك الاصل         الى حـ/ملخص الدخل 
4- من حـ/ مجمع استهلاك الاصل         الى حـ/ مصروف استهلاك الاصل 


استخدم البيانات التالية لحل الفقرات من 23 – 25
تكلفة الآلة 195.000 ، العمر الانتاجي 6 سنوات ، قيمة الخردة 15.000 ريال ، يتم استخدام طريقة القسط الثابت للإستهلاك
23) كم يبلغ مصروف الاستهلاك السنوي؟من طريقة القسط الثابت:
قسط الاستهلاك السنوي = (تكلفة الاصل – الخردة) ÷ العمر الانتاجي
                            = (195.000 – 15.000) ÷ 6 = 30.000 ريال.

45.000ريال 
1- 48.750 ريال
2- 32.500ريال 
3- 30.000ريال 

24) كم يبلغ مجمع الاستهلاك في نهاية السنة الرابعة ؟
1- 120.000ريال مجمع الاستهلاك = مجموع القسط للاستهلاك في السنوات الاربع 
                    = 30.000+30.000+30.000+30.000=120.000 ريال
أو مجمع الاستهلاك = قسط الاستهلاك في السنه Xعدد السنوات = 30.000 X 4 = 120.000 ريال

2- 180.000ريال 
3- 60.000ريال
4- 130.000ريال 

25)  كم يبلغ مقدار الربح او الخسارة اذا تم بيع الالة بعد 4 سنوات بقيمة 65.000ريال ؟
1- خسارة بقيمة 130.000ريالالقيمة الدفترية = التكلفة – مجمع الاستهلاك = 195000 – 120.000 = 75.000 ريال
بما أن القيمة البيعية أقل من القيمة الدفترية ، إذاً = خساره
قيمة الخسارة = 75.000 – 65.000 = 10.000 ريال

2- خسارة بقيمة 120.000ريال 
3- خسارة بقيمة 10.000ريال 
4- ربح بقيمة 35.000ريال 


26) طريقة تحديد تكلفة المخزون التي تعطي اعلى قيمة لمخزون اخر المدة في حالة ارتفاع الاسعار هي :
1- طريقة التميزز المحدد
2- طريقة متوسط التكلفة 
3- طريقة الوارد اولا صادر اولا 
4- طريقة الوارد اخيرا صادر اولا

27) القيمة الصافية للاصول الثابتة التي تنتج عن طرح مجمع الاستهلاك من التكلفة هي:
1- القيمة الدفترية 
2- القيمة التقديرية 
3- القيمة السوقية 
4- التكلفة التاريخية

28) يؤدي تطبيق مفهوم التحفظ الى ان تظهر قيمة مخزون اخر المدة في نهاية العام :
1- سعر السوق
2- سعر التكلفة 
3- القيمة الاقل بين سعر التكلفة والسوق
4- القيمة الاعلى بين سعر التكلفة والسوق

29) اعداد ورقة العمل (قائمة التسويات ) في نهاية العام يهدف الى :
1- تبسيط العمل عند اعداد القوائم المالية 
2- تجنب الوقوع في الاخطاء عند اعداد القوائم المالية
3- تجنب تسجيل قيود التسوية الخاطئة في دفتر اليومية
4- كل ما سبق صحيح

30) احدى طرق احتساب تكلفة مخزون اخر المدة :
1- طريقة القسط الثابت
2- طريقة الرصيد المتناقص
3- طريقة متوسط التكلفة 
4- كل ماسبق غير صحيح

31) يتم بيع الاصل الثابت بخسارة عندما يكون :
1- مجمع الاستهلاك أعلى من القيمة الدفترية .
2- سعر البيع أقل من مجمع الاستهلاك .
3- سعر البيع أقل من القيمة الدفترية .
4- سعر البيع أقل من التكلفة .

32)  عادة لا ينطبق رصيد حساب البنك الوارد بكشف حساب البنك مع الرصيد المستخرج من الدفاتر المحاسبية بسبب :
1- وجود أخطاء تسجيل في دفاتر المنشأة أو دفاتر البنك .
2- وجود عمليات مثبته في الدفاتر ولم تثبت في كشف حساب البنك .
3- وجود عمليات مثبته بكشف حساب البنك ولم تقيد بدفاتر المنشأة .
4- كل ما سبق صحيح .

33)   عند إعداد مذكرة تسوية البنك يتم إجراء قيود التسوية لتلك العمليات :
1- التي سجلتها المنشأة في سجلاتها ولم يسجلها البنك
2- التي سجلها كلاً من البنك والمنشأة في سجلاتهما
5- التي سجلها البنك في سجلاته ولم تسجلها المنشأة
8- التي لم تسجل في سجلات البنك أو المنشأة

34) عند إعداد مذكرة تسوية البنك فإن الودائع بالطريقة المرسلة للبنك :
1- تضاف إلى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك .
2- تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك .
3- تضاف إلى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .
4- تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .

35)  عند إعداد مذكرة تسوية البنك فإن الشيكات المحررة للمستفيدين (للموردين أو الدائنين) ولم يتقدموا بعد لصرفها :
1- تضاف إلى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك .
2- تضاف إلى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .
3- تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك .
4- تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .

36) كان رصيد حساب البنك في الوارد بكشف الحساب في 30/12/1433 (15000ريال) وبمراجعته اتضح أن هناك شيكات
حررت للمستفيدين ولم تقدم للصرف قيمتها ( 3000 ريال) ولم تظهر بكشف الحساب ، وان هناك ودائع مرسلة للبنك ولم تظهر
بكشف حساب البنك قيمتها (2000 ريال) ، فبناء على المعلومات السابقة فإن رصيد البنك الوارد بكشف الحساب بعد التعديل هو:طريقة الحل / رصيد البنك المعدل =  حسابي في البنك 15الف + الايداعات – الشيكات التى لم تقدم للصرف
رصيد البنك المعدل = 15000 + 2000- 3000 = 14000 ريال

1- 12000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .
2- 13000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .
3- 14000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .
4- 14000 ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة في قائمة المركز المالي .
	
37)  كان رصيد حساب البنك في دفاتر المنشأة 30/12/1433 (16000 ريال) ، وبالمراجعة اتضح أن هناك ودائع مرسلة 
للبنك بكشف حساب البنك قيمتها (2000 ريال) ، وأن هناك كمبيالة قام البنك بسدادها نيابة عن المنشأة قيمتها (4000 ريال)
فبناء على المعلومات السابقة فإن رصيد البنك المستخرج من الدفاتر المعدل (بعد التعديل) هو:
1- 14000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .طريقة الحل /
 رصيد البنك المعدل = 16.000 – 4.000 = 12.000 ريال


2- 14000 ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة في قائمة المركز المالي .
3- 13000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .
4- 12000 ريال وتظهر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .

38)  في 30/12/1433 قدرت قيمة محفظة الأوراق المالية بغرض الإتجار بالتكلفة بمبلغ (152.000 ريال) 
وفي نفس التاريخ قدرت قيمتها بسعر السوق (142.000 ريال) فإن قيد التسوية الواجب اجراؤه في 30/12 هو:
1- من حـ/ التعديلات في القيمة السوقية                  إلى حـ/ ملخص الدخل .
2- من حـ/ ملخص الدخل                                  إلى حـ/ مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة .
3- من حـ/مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة        إلى  حـ/ التعديلات في القيمة السوقية .
4- من حـ/ ملخص الدخل                                  إلى حـ/ التعديلات في القيمة السوقية .

39)  إذا ظهر رصيد المدينين في ميزان المراجعة بمبلغ (107.000 ريال ) ، وكانت الديون المعدومة عند الجرد (7000 ريال)
وتقرر تكوين مخصص للديون المشكوك بنسبة 5% من رصيد المدينون ، فإن قيمة مخصص الديون المشكوك في تحصيلها هو:
1- 12.000 ريال .
2- 5.000 ريال .
3- 10.000 ريال .
4- 7.000 ريال .

40) إذا ظهر رصيد المدينون في ميزان المراجعة بمبلغ (54.000 ريال ) ، وكانت الديون المعدومة عند الجرد (4000 ريال)
وتقرر مخصص للديون المشكوك في تحصيلها بنسبة 5% من رصيد المدينون ، فإن القيمة الصافية للمدينين (الديون الجيدة)
 تقدر بمبلغ :
1- 47.500 ريال .
2- 50.000 ريال .
3- 54.000 ريال .
4- 58.000 ريال .


41)  بمراجعة كشف حساب البنك تبين وجود مبلغ 5.000 ريال ورقة قبض محصلة بواسطة البنك لصالح المنشأة ولم تسجل في الدفاتر . ماهو قيد التسوية اللازم في الدفاتر :

1-  5.000 من حـ/ أوراق القبض 			5.000 إلى حـ/ البنك
2- 5.000 من حـ/ البنك 				5.000 إلى حـ/ أوراق الدفع
ج-  5.000 من حـ/ البنك 				5.000 إلى حـ/ الإيرادات
د-  5.000 من حـ/ البنك 				5.000 إلى حـ/ اوراق القبض




42)  كان رصيد حساب البنك في الدفاتر يبلغ 80.000 ريال وبمراجعة كشف حساب البنك تبين وجود مصاريف بنكية بقيمة 500 ريال لم تسجل في الدفاتر وشيكات محررة لمستفيدين بقيمة 6.000 ريال لم يتم صرفها . الرصيد الصحيح المعدل لحساب البنك في الدفاتر هو:الرصيد الصحيح =  80.000 -500 = 79.500

1- 79.500 ريال
2- 74.000 ريال
5- 73.500 ريال
8- 74.500 ريال

43)  باستخدام بيانات الفقرة السابقة وبافتراض وجود ورقة قبض محصلة بواسطة البنك لصالح المنشأة لم تسجل في الدفاتر بقيمة 4.000 ريال. ماهو الرصيد الصحيح لحساب البنك في الدفاتر بعد التعديل؟

1- 75.500 ريالالرصيد الصحيح =  80.000 -500 + 4.000 = 83.500


2- 83.500 ريال
5- 70.000 ريال
8- 77.500 ريال

44)  في 30/12/1433 ظهر رصيد حـ/ الأدوات الكتابية في ميزان المراجعة بقيمة 18.000 ريال وهي قيمة الأدوات المشتراة خلال العام وبعد الجرد تبين وجود أدوات كتابية في نهاية العام بقيمة 5.000 ريال فقط . ماهي القيمة الظاهرية في ملخص الدخل بعد التسوية ؟
1- 5.000 أدوات كتابية 
2- 13.000 أدوات كتابية مستخدمة
5- 5.000 أدوات كتابية مستخدمة
8- 18.000 أدوات كتابية

45)  باستخدام الفقرة السابقة ماهي القيمة الظاهرة في قائمة المركز المالي بعد التسوية ؟
1- 5.000 أدوات كتابية في جانب الأصول
2- 13.000 أدوات كتابية في جانب الخصوم
5- 13.000 أدوات كتابية مستخدمة في جانب الأصول
8- 8.000 أدوات كتابية في جانب الأصول



استخدم البيانات التالية لحل الفقرات من 46 إلى 48 
فيما يلي بيانات المخزون لشركة الخالدي عن شهر محرم 1434:
	
	عدد الوحدات
	تكلفة الوحدات
	اجمالي التكلفة

	مخزون 1/1
مشتريات 12/1
مشتريات 25/1
	200
300
500
	5
6
7
	1.000
1.800
3.500


علماً بأن عدد وحدات مخزون آخر المدة بلغت 250 وحدة

46)  باستخدام طريقة الوارد أولاُ صادر أولاً كم تبلغ تكلفة مخزون آخر المدة ؟
1- 3.500 ريالتكلفة مخزن آخر المدة = 250 * 7 = 1750 ريال

2-  1.750 ريال
5- 1.250 ريال
8- 1.300 ريال

47)  ماهو متوسط تكلفة الوحدة ؟
1- 5    ريالمتوسط تكلفة الوحدة= (تكلفة البضاعة المتاحة للبيع /عدد الوحدات المتاحة للبيع)
= 6300/1000= 6.3 ريال

2- 6.5 ريال
5- 6    ريال
8- 6.3 ريال

48)  كم تبلغ تكلفة مخزون آخر المدة باستخدام طريقة متوسط التكلفة ؟
1- 1.250 ريالتكلفة مخزون آخر المدة = 250* 6.3 = 1.575 ريال

2- 1.500 ريال
5- 1.575 ريال
8- 3.500 ريال

49)  أي من الحسابات التالية يجب إقفاله في ملخص الدخل في نهاية العام :
1- رأس المال
2-  رواتب مستحقة
5- مصروف التأمين
8- المدينون

50)  تظهر جميع الحسابات التالية في قائمة المركز المالي ما عدا حساب ؟
1- الدائنون
2- الإيجار المقدم
5- المخزون
8- إيرادات الاستثمارات

شرح وتصحيح وتدقيق :
 turkey1400 // ريشة الـ ع ـلم //AboRima

